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 平成２７年泉北水道企業団議会第１回定例会会議録 

 

平成２７年 ２月１２日（木）午前１０時 泉北水道企業団議会第１回定例会を泉北水道企業団信太山事務所に招集した。 

 

１． 出席議員は次のとおりである。 

 

 １番 池辺  貢三 議員   ２番 南出  賢一 議員   ３番 堀口  陽一 議員   ５番 林  哲 二 議員 

 ６番 長 田  実 議員   ７番 関戸  繫樹 議員   ８番 藤 田  充 議員   ９番 松田  義人 議員 

１０番 ｽﾍﾟﾙ･ﾃﾞﾙﾌｨﾝ 議員  １１番 服部  敏男 議員  １２番 寺 島  誠 議員  １３番 永 山  誠 議員 

１４番 森  博 英 議員  １５番 久保田 和典 議員  １６番 奥田  悦雄 議員                

 

                                           

１． 欠席議員は次のとおりである。 

なし 

 

１．本日の議事日程は次のとおりである。 

 

日程第１                     会議録署名議員の指名について 

日程第２                     会期の決定について 

日程第３   監査報告第１号           例月出納検査の結果報告について（９月分） 

日程第４   監査報告第２号           例月出納検査の結果報告について（10月分） 

日程第５   監査報告第３号           例月出納検査の結果報告について（11月分） 

日程第６   監査報告第４号           例月出納検査の結果報告について（12月分） 

日程第７   報 告 第 １ 号            専決処分の承認を求めることについて 

日程第８   議 案 第 １ 号           平成２７年度泉北水道企業団水道事業会計予算について 
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１．地方自治法第１２１条の規定により本会議に出席を求め出席した者は次のとおりである。 

 

  企業長              辻  宏康 

  副企業長             伊藤 晴彦 

  副企業長             阪口 伸六 

  和泉市上下水道部長        朝比奈 裕 

  泉大津市都市政策部長       迫間 一郎 

  高石市土木部長          石川 輝之 

  泉北水道企業団水道事業所長    定   等 

  同庶務課長            中 川  尚 

  同浄配水課長           山口 和久 

  同浄配水課参事          山田 佳彦 

  同庶務課長補佐兼庶務係長     岩田 伴江 

   

 

１．本会の事務局長及び職員は次のとおりである。 

 

  泉北水道企業団 庶 務 課 長   中 川  尚 

          同庶務課長補佐兼庶務係長   岩田 伴江 
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開     会 

平成２７年２月１２日（木）午前１０時開会 

 

○ 議長（服部 敏男議員）  おはようございます。たいへん長らくお待たせいたしました。 

本日は、公私何かと御多用のところ、早朝より本会議に御出席いただき誠にありがとうございます。 

それでは、事務局より本日の出席議員について報告をいたさせます。 

 

○ 庶務課長（中川 尚）  庶務課長の中川でございます。御報告申し上げます。本日の出席議員数は全員出席の１５名でございます。以

上でございます。 

 

○ 議長（服部 敏男議員）  ただいまの報告どおり出席議員数１５名をもちまして、会議が成立しておりますので、これより平成２７年

泉北水道企業団議会第１回定例会を開会いたします。 

会議に先立ちまして、企業長より開会にあたりましての挨拶の申し出がございますので、これを許可することにいたします。 

 

○ 企業長（辻 宏康市長）  皆様おはようございます。議長のお許しをいただきまして、一言御挨拶を申し上げます。 

本日ここに、平成２７年泉北水道企業団議会第１回定例会の招集をお願い申し上げましたところ、議員の皆様方には御出席を賜り厚

くお礼を申し上げます。 

さて本年度の送水状況でございますが、夏季、秋季、冬季とも効率的な降雨に恵まれ、計画どおり送水が出来ております。このまま

順調にいきますと年間送水量は、ほぼ計画水量の５９０万㎥になる予定でございます。これも受水市及び関係団体の御協力があっての

ことだと感謝をいたしております。今後も安全で安心な水を安定的に供給することに努めて参ります。 

なお、本日の定例会に御提案申し上げております諸議案につきましては、例月出納検査の結果報告及び専決処分の承認を求めること

について並びに平成２７年度泉北水道企業団水道事業会計予算についてでございます。 

後ほど担当者から御説明いたしますので、何とぞ、慎重御審議をいただきまして、御可決御承認を賜りますようお願い申し上げまし

て、甚だ簡単ではございますが、開会にあたりましての御挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 
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○議長（服部 敏男議員）  それでは、ただいまより会議に入らせていただきます。 

議事に入る前に、事務局より体制のことにつきまして発言の申し出がございますので、発言を許します。どうぞ。 

 

○所長（定 等）  所長の定でございます。 

ただいま議長より御紹介をいただきました定でございます。貴重な時間をいただきまして一言御挨拶を申し上げます。 

当企業団の事業所長でありました堺谷氏が１月３０日をもって退職をいたしました。その後任に当たりまして、２月１日から、辻企

業長より、所長職を命ぜられました。何分未熟な私ですけども、皆様方の御指導御鞭撻をいただきまして、企業団発展のために精神誠

意努力してまいりますので、どうかひとつよろしくお願いいたします。 

 

○議長（服部 敏男議員）  それでは、ただいまより会議に入らせていただきます。 

本日の議事日程についてでございますが、あらかじめ議会運営委員会の御内意をいただいておりますので、お手元の日程により議事

を進めてまいりたいと存じますが、これに御異議ございませんか。 

 

（異議なしの声あり） 

        

○議長（服部 敏男議員）  異議なしのお声がございますので、お手元の日程どおり議事に入らせていただきます。 

それでは、議事日程に従いまして、日程第１会議録署名議員の指名についてを議題といたしたいと存じます。指名につきましては、

会議規則第１０２条の規定によりまして、本日の会議録署名議員を私より御指名申し上げます。７番、関戸 繁樹議員、８番、藤田 

充議員、以上の御両名にお願いいたします。 

それでは、日程第２会期の決定についてを議題といたします。 

お諮りいたします。本定例会の会期につきましては、本日１日と定めたいと存じますが、これに御異議ございませんか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

○議長（服部 敏男議員）  異議なしと認めます。 
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よって、本定例会の会期につきましては、本日１日と定めることに決定いたしました。 

次に、日程第３監査報告第１号例月出納検査の結果報告についてより、日程第６監査報告第４号例月出納検査の結果報告についての

４議案はそれぞれ関連がございますので一括議題といたします。 

本件につきましては、すでに議員各位に御送付申し上げてますとおり、平成２６年９月分から平成２６年１２月分の各月末現在の現

金出納状況等の結果報告でございます。 

つきましては、お目通し願っていることと存じますので、何か御質問等ございませんか。 

 

（なしの声あり） 

 

○議長（服部 敏男議員）  ないようでございますので、本件につきましては、これをもちまして終わらせていただきます。 

続きまして、日程第７報告第１号専決処分の承認を求めることについてを議題といたします。 

理事者より提案説明願います。 

 

○所長（定 等）  所長の定でございます。 

ただいま、上程されました報告第１号専決第１号「泉北水道企業団議会議員の議員報酬等に関する条例」及び「泉北水道企業団企業長

及び副企業長の給与に関する条例」の一部を改正する条例の専決処分について、専決させていただきました理由並びに内容につきまして

御説明申し上げます。 

これは、昨年の人事院勧告に基づき一般職職員のボーナスが改定されたことに伴い、「泉北水道企業団議会議員の議員報酬等に関する

条例」及び「泉北水道企業団企業長及び副企業長の給与に関する条例」においても所要の改正が必要となったものでございます。また、

この基準日が平成２６年１２月１日であることから、新たな期末手当の支給日までに条例の改正が必要となります。このため、当企業団

の議会を開催し承認を得なければなりませんが、構成市、三市の議会の日程状況等から企業団の議会を招集することが困難であるため、

地方自治法第１７９条第１項の規定に基づき専決処分をさせていただいたものでございます。  

その内容についてでございますが、第１条「泉北水道企業団議会議員の議員報酬等に関する条例」の第５条第２項中、１００分の１９

０を、１００分の１９７.５に、１００分の２０５を１００分の２１２.５に改め、第２条「泉北水道企業団企業長及び副企業長の給与に

関する条例」の第４条第２項中１００分の１９０を１００分の１９７.５に、１００分の２０５を１００分の２１２.５に改正したもので
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ございます。 

次に附則でございますが、第１項は施行日でございまして、この条例の施行日は平成２６年１２月１日から施行するものでございます。

第２項及び第３項については、期末手当の特例措置でございまして、議会議員及び企業長、副企業長の平成２６年１２月支給分に限り１

００分の２１２.５を１００分の２２０とするものでございます。 

以上、誠に簡単ではございますが、理由並びにその内容についての説明を終わらせていただきます。 

なお、新旧対照表を添付いたしておりますので、御参照いただきまして、御審議のうえ、原案どおり御承認賜りますようよろしくお願

いいたします。 

 

○議長（服部 敏男議員）  説明が終わりました。本件について、質疑御意見ございませんか。 

 

（なしの声あり） 

 

○議長（服部 敏男議員）  質疑、御意見ないものと認め、日程第７報告第１号専決処分の承認を求めることについては、承認することに決

定いたしました。 

次に、日程第８、議案第１号平成２７年度泉北水道企業団水道事業会計予算についてを議題といたします。 

理事者より提案説明願います。 

 

○所長（定 等）  所長の定でございます。 

ただいま、上程されました議案第１号平成２７年度泉北水道企業団水道事業会計予算について、御説明申し上げます。 

まず、予算書の１ページを御覧いただきたいと思います。第２条、業務の予定量でございますが、構成三市さんと協議いたしまして、

年間総給水量５９０万㎥、一日平均給水量１６，１２０㎥を予定いたしております。 

次に第３条、収益的収入及び支出でございますが、収入につきましては、第１款、水道事業収益３６５，６３０千円を計上いたしてお

ります。この内訳でございますが、第１項、営業収益で給水収益３６４，４７９千円とし、第２項、営業外収益で(株)ＫＤＤＩによるau

携帯電話基地局の設置による、土地賃貸料の受入等で１，１５１千円でございます。 

次に支出でございますが、第１款、水道事業費用として３５６，６０２千円を計上いたしております。この内訳といたしまして、第１
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項、営業費用として受水に係る原水費、職員給与費等を含めた浄水及び送配水費と総係費及び減価償却費等として３４８，４６１千円を

計上し、第２項、営業外費用として議会費及び消費税等で８，０４１千円とし、第３項、予備費として１００千円を計上いたしておりま

す。 

以上のことから、収支差し引きいたしますと、当年度では、９，０２８千円の純利益が見込まれるものでございます。 

次に、２ページに移りまして、第４条の資本的収入及び支出でございますが、収入の第１款、資本的収入につきましては、収入はござ

いません。次に、支出につきましては、第１款、資本的支出１１１，８８８千円を計上いたしております。 

これは、水道施設の維持管理費用としての建設改良費でございます。 

次に第５条でございますが、一時借入金の限度額を２０，０００千円と定めたものでございます。 

次に第６条でございますが、各経費の流用事項を定めております。 

次に３ページに移りまして、第７条は、議会の議決事項を必要とする流用事項をそれぞれ定めているものでございます。 

最後に、第８条、たな卸資産の購入限度額を定めたものでございます。なお、詳細につきましては、４ページ以降に予算実施計画及び

資金計画ほか各資料を記載しておりますので、御参照いただきまして、御審議のうえ、何とぞ原案どおり御可決賜りますよう、よろしく

お願いいたします。 

 

○議長（服部 敏男議員）  説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑はございませんか。 

 

（挙手する者あり） 

 

○２番（南出 賢一議員）  南出です。１点だけよろしくお願いいたします。 

泉北水道のホームページが整備されてまして、最近だと思うんですけども、色々と水質の検査であったりとか情報の公開もされている

ということで、色々やっているんだなと思っているんですけど、ただまあ議会のほうでですね、審議内容とか要点の議事録であったりと

か、まだ今のところ一切公開されてませんでして、今後、情報公開とか時代の流れ等とかを考えたらですね、そういったきちっとしたも

のでなくても、せめて議決結果または要点の記録であったりとか、そういったものの公開っていうのは、議会として必要となってくるの

ではないかというふうに思っております。 
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泉北環境のほうも、確か６年前か７年前にはなかったところから提案させていただきまして、進みました。これからですね、やはり議

会の自治体からの出先の部分についても、しっかりとそういったものをやっていくという流れがいずれ来るでしょうから、少し手間暇は

かかると思いますけども、できたら進めていただきたいと思います。 

その点についての御見解をお願いいたします。 

 

○議長（服部 敏男議員）  理事者より答弁をお願いいたします。 

 

○所長（定 等）  所長の定でございます。 

ただいまの質問ですけども、ホームページの中に会議録の記載ということでございますけども、今後そのような部分につきましても検

討させていただきたいというふうに考えています。以上でございます。 

 

○２番（南出 賢一議員）  お金が掛かるものではありませんので、是非進めていただきたいと思います。 

 

○議長（服部 敏男議員）  他に質疑はございませんか。他に質疑ないようですので、これで質疑を終わります。 

これより討論に入ります。討論のある方は挙手願います。 

 

（挙手するものなし） 

 

○議長（服部 敏男議員）  討論なしと認め、これを終わります。これより採決いたします。 

本件について、原案どおり可決することに御異議ございませんか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

○議長（服部 敏男議員）  御異議なしと認め、日程第８、議案第１号平成２７年度泉北水道企業団水道事業会計予算につきましては、原案

どおり可決することに決定いたしました。 
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以上をもちまして、すべての議案審議が終了いたしました。慎重御審議ありがとうございました。 

閉会に先立ちまして、企業長より挨拶の申し出がございますので、これを許可いたします。 

 

○企業長（辻 宏康市長）  本日は、本定例会に出席を賜り誠にありがとうございます。また、ただいまは、それぞれの議案につきまして、

原案どおり御可決御承認いただき重ねてお礼を申し上げます。今後も、原水確保、また安定供給に向けて、職員一丸となって全力で取り

組んで参りたいと存じます。 

最後に、議員の皆様方におかれましては、母市の予算議会もございます。また、寒さも当分の間続くようでございますので、どうかく

れぐれも御自愛を賜りまして、健康に御留意され、市政の運営に御尽力をいただきますようお願い申し上げまして、閉会にあたりまして

の挨拶とさせていただきます。 

本日は誠にありがとうございました。 

 

○議長（服部 敏男議員）  企業長の挨拶が終わりました。 

以上をもちまして平成２７年泉北水道企業団議会第１回定例会を閉会いたします。 

慎重御審議いただきまして、誠にありがとうございました。 

 

閉        会 

                                              

 

平成２７年 ２月１２日 午前１０時１６分 閉会   
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会議のてんまつを記載し、その相違ないことを証するためにここに署名する。 

 

  平成２７年２月１２日 

 

会議録署名議員 

 

 

泉北水道企業団議会議長        服部 敏男 

 

 

 

泉北水道企業団議会議員        関戸 繁樹 

 

 

 

泉北水道企業団議会議員        藤 田  充 

 


